I[TPABUTEJIbCTBO CEBACTOIIOJIA

MOCTAHOBJIEHMHME
W OF 22/5 Ne LLT77 7

O BHeceHHMM W3MeHeHWN B mocraHoBieHue IlpaBurensctBa (CeBacTormosist
or 23.07.2015 Ne 672-ITIT «O6 yTBep)XKOEHUU PErHOHAILHON IIPOTrPaMMBI
KaIUTAILHONO0 pPEMOHTA OOLIero MMYIIECTBA B MHOTOKBapTUPHBIX AOMaX,
PACIIOJIOKEHHBIX HA TEPPUTOPHH ropozia (henepanbHoro sHadeHus CeBacTomomus»

B coorBercTBuM co crarthedt 168 JKwmmmaoro xoaexkca Pocculickoin
®enmepamuu, YcraoMm ropopa Cesacromons, 3akoHom ropoga CeBacTOrmos
ot 30.04.2014 Neo 5-3C «O IlpaBurensctBe (CeBacTONOL», 3aKOHOM ToOpoja
Cesacronons ot 30.04.2014 Neo 6-3C «O cucreMe HUCIOIHUTEIBHBIX OpPraHoOB
rocynapcTeeHHo# BiacTu ropojga CesacTomois», 3akoHoM ropoja CeBacTomoss
or 18.02.2015 Ne 118-3C «O xanmwuTaJbHOM pPEMOHTE OOILETO KMMYIIECTBA
B MHOIOKBapTHUPHBIX JoMax Ha Teppurtopuu ropoga  CeBacTomossy,
nocraHoBnenreM IIpasurensctBa CeBactonois oT 24.12.2014 Ne 643 «O Ilopsiike
pa3paboTKu, peau3aiy U OLeHKH 3(PPEKTUBHOCTH TOCYJapCTBEHHBIX IPOrpaMM
ropoga (Qenmepansuoro sHadenus Cesacromois» IlpaBurensbcTso CeBacTOmoId
MOCTAHOBJISAET:

1. Buectu B mocranosienue IIpasurensctBa Ceacronoss ot 23.07.2015
No 672-ITT «O6 yTBEepKIEHNHN PETMOHAIBLHON IPOrPaMMBI KallUTaJIbHOIO PEMOHTA
00IIIero UMyIIeCTBAa B MHOIOKBapTUPHBIX OMaX, PacIOJ0KEHHBIX Ha TEPPUTOPUU
ropoza GenepanrbHOro 3HaueHUs CeBacToNOoNg» CIelyoNIHe N3MCHEHS:

1.1. Ilpunoxenne Ne 2 x [lommporpamme 1 «lIpoBenenne KamuTalbHOTIO
pPEMOHTa MHOTOKBAPTUPHBIX [TOMOB Ha TEPPUTOPUH ropoja (enepanbHoro
sHauenus Cesacromoist B 2015—2016 romax» H3JI0KHUTH B HOBOM pelakiuu
coryiacHO ImpuJiokeHuto Ne 1 K HacToseMy ITIOCTaHOBJIEHUIO.

1.2. Ilpunoxernme Ne 3 k Ilogmporpamme 1 «IIpoBenenne KanuTaabHOTO
pPEMOHTAa MHOTIOKBAapTHUPHBIX JIOMOB Ha TEppUTOpUM ropofa (eaepaabHOro
spauenus Cesacrtomoyist B 2015—2016 rogax» H3J0KUTH B HOBOW peIaxiUu
COTJIACHO MPUJIOXKeHUIO Ne 2 K HaCTOSIIEMY IIOCTaHOBJIEHHUIO.

1.3. Ilpunoxxerme Ne 4 x Ilogmporpamme 1 «lIpoBenenue KanuraabHOTO
pPEMOHTa MHOTOKBAPTHUPHBIX JIOMOB Ha TEPPUTOPUM Tropoja (eaepaabHoro
spauvenuss Cesacromoiist B 2015—2016 romax» H3IO0XKWATH B HOBOW peHaKUWHU
COTJIACHO MPUJIOKEHUIO No 3 K HACTOSIIEMY ITIOCTAHOBIIEHHIO.




2. Hacrosmee NOCTaHOBIIEHHE BCTYIACT B CHJIY CO JHS €ro O(QUIHAIBHOTO
OITyOJIMKOBaHUS.

BpeMmeHnHo ucnonHsronmii 0013aHHOCTH /
f
I'ybepraropa ropona CeBacTomoss, ij, 7
IMpencenarens [IpaBurenscrBa CeBacTomomst—— J.B. OBcsaHHUKOB
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